



林主委聽取戴代理場長順發說明應用微生物製劑防治芒果病害的研發成果



「友善安全使用」主題專區展出一應用微生物製劑防治芒果及水稻病害

2018臺灣生物科技大展

文·圖／黃柄龍

「2018臺灣生物科技大展」於7月19日至22日在臺北南港展覽館舉行，農委會特別設置「農業科技館」，林聰賢主任委員於7月19日親臨主持開幕典禮，展示農委會各試驗改良場所及農業科技研究院(簡稱農科院)最新研發的成果，及屏東農業生物科技園區12家廠商於產業化推動的優異成效，完整呈現以科技為後盾、以市場為導向，推動農業科技產業化的成效。

「農業科技館」依研發成果設有「前瞻科技應用」、「再生循環利用」、「智慧生產運用」、「友善安全使用」及「產業化推動」五大主題專區，共展出60項新技術及業界合作努力成果。本場分別於「前瞻科技應用」主題專區展出一薑花“高雄8號”、南瓜“高雄2號-菊島之樂”及「友善安全使用」主題專區展出一應用微生物製劑防治芒果及水稻病害展出。林主委於會後率領各級長官進行展場巡禮，期許本場微生物製劑防治芒果病害的研發成果於外銷芒果上展現實績。



「前瞻科技應用」主題專區展出南瓜“高雄2號-菊島之樂”及薑花“高雄8號”

